



ASOCIAȚIA GENERALĂ A VÂNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI DIN ROMÂNIA

PERSOANĂ JURIDICĂ DE UTILITATE PUBLICĂ NR. 1561/A/2000 DIN REGISTRUL NAȚIONAL
MEMBRĂ A CONSILIULUI INTERNAȚIONAL AL VÂNĂTORII ȘI CONSERVĂRII VÂNATULUI
MEMBRĂ A FEDERAȚIEI ASOCIAȚIILOR DE VÂNĂTOARE ȘI CONSERVARE A FAUNEI SĂLBATICE DIN
UNIUNEA EUROPEANĂ

020882, București
Calea Moșilor, 128 Sector 2
CIF : RO 24251140

Website: www.agvps.ro
E-mail : agvpsrom@yahoo.com
Tel. : 021- 314.36.07; 021-313.33.63;
Fax : 021-313.68.04



Nr. 1163/21.12.2016

Către

A.J.V.P.S./A.V.P.S./A.J.P.S./A.P.S.

Domnului Președinte/Director

Urmare a ANUNȚ-ului postat pe site-ul ANPA, anexat prezentei, pescuitul recreativ se va desfășura în anul 2017, până la încheierea noilor contracte de utilizare a resurselor acvatice vii, pe baza documentelor precizate (în anunț), vizate doar de asociațiile care desfășoară, în acest moment, activități de pescuit recreativ, pe bază de contracte prelungite prin acte adiționale sau în mod tacit. Sunt excluse din rândul asociațiilor de pescari asociațiile care au are acest drept, alte asociații din județele Arad, Bihor, Maramureș, Hunedoara, Bistrița, Olt, Suceava și Galați, decât AJVPS-urile afiliate la AGVPS, în condițiile în care cele din urmă au obligat ANPA, prin hotărâri definitive și irevocabile, să le prelungească, prin acte adiționale, valabilitatea contractelor de pescuit recreativ-sportiv.

Potrivit reglementărilor în vigoare, o zonă de pescuit recreativ nu se poate atribui decât unei asociații. Deci, în județele precizate, celelalte asociații de pescari sportivi, altele decât cele neafiliate la AGVPS, au pierdut dreptul de a mai viza documentele înscrise în anunț.

Având în vedere aceste precizări, am luat legătura cu conducerea ANPA pentru a posta o listă a asociațiilor de pescari care desfășoară activități de pescuit în scop recreativ, în așa fel încât orice abuzuri să fie evitate. Urmează ca pe această listă provizorie, postată pe site-ul ANPA, să facem observații dacă este cazul.

De aceea vă solicităm să analizați lista în discuție, pentru județul dvs., iar dacă este cazul, să ne comunicați operativ eventualele asociații de pescari care au pierdut dreptul de viză a documentelor ori nu mai au acest obiect de activitate.

Cu stimă.

Președinte executiv,

Dr. ing. Neculai Șelaru



Director,

Dr. ing. Vladimir Horia Talpeș

ANUNȚ

Conform prevederilor art. 23, alin.(1) din Ordonanța de Urgență nr. 85/23.11.2016, pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 23/2008 privind pescuitul și acvacultura:

"pescuitul recreativ în habitatele piscicole naturale se practică în baza unui permis de pescuit emis de către beneficiarul contractului de utilizare a resurselor acvatice vii în scop recreativ."

Până la încheierea contractelor de utilizare a resurselor acvatice vii în scop recreativ, pescuitul recreativ în habitatele piscicole naturale se va desfășura de către persoanele fizice pe baza permiselor de pescuit care au fost eliberate de către ANPA sau de asociațiile de pescari legal constituite aflate în evidența MADR-ANPA, după caz, cu respectarea prevederilor Hotărârii Guvernului nr.1016/2008 privind cuantumul taxelor de licențiere și autorizare în pescuit și acvacultură.

Menționăm că documentele reprezentate de:

- chitanță de 30 lei/10 lei, după caz, emisă de Trezorerie pe numele beneficiarului;
- talon de pensie;
- certificat de handicap;
- adeverință de elev/student,

vor fi vizate prin semnătură și ștampilă de către asociațiile de pescari legal constituite care desfășoară activități de pescuit în scop recreativ.

Președinte

Dr. Ing. Nicolae DIMULESCU
